

# Styremøte Storsteien 2 oktober 2017

**Til stede:** Amund Leren, Bente Horten, Leif Vingelen, Bente Fossen, Anne Mette Grøtli, Per Arne Bjørn og Grete Gløtheim

**Sak 5 2017/18:** Instruks for lagledere ved NC/NM/HL.

Grete lager et forslag til instruks.

**Sak 6 2017/18:** Endelig terminliste.

Ingen endringer etter lagledermøte.

**Sak 7 2017/18:** Foreldrekurs/TD/Trener 2 kurs

Foreldrekurs mødre/fedrekurs blir i klubbhuset i Steimoegga Alvdal torsdag 2. november kl 1900. Påmeldingsfrist 26 oktober. Bente Ørndal lager innbydelse. Amund kommuniserer dato til Bente Ø.

TD arrangørkurs arrangeres 25. oktober i klubbhuset på Steimoegga Alvdal kl 1900.

Det er vist liten interesse fra klubbene ang trener 2 kurs og vi avventer derfor. Amund og Leif holder tråden.

**Sak 8 2017/18:** Økonomisk støtte til trener 3 kurs.

Vi har fått henvendelse fra en som har tatt trener 3 kurs om dekking av kostnader. Det står i handlingsplanen at vi skal dekke 50 % av kursavgift til trener 3 kurs.

## **Evt:**

Klubber som ønsker å låne/leie utstyr til henvender seg direkte til klubber som har aktuelt utstyr. F.eks. tidtakerutstyr etc.

Bente Horten sjekker ut om vi har gule og blå startnummer til NØK-cup og om vi har medaljer til KM.

Leif undersøker med Toyota Slettum bil angående avtalen om sponsorer på bekledning til teamet. Det ønskes å gi rom for egensponsor på de nye genserne til teamet.

Neste styremøte: Etter avtale på januar.